
KINDER VON 0 BIS 6 JAHREN IN BORCHEN
ELTERNBEFRAGUNG

27,8 % der Eltern geben an, mindestens einmal 

die Woche ein Bewegungsangebot in Borchen zu 
nutzen. 

Keiner der Befragten hat bisher noch nie ein 

Bewegungsangebot für Kinder und Familien in 
Borchen genutzt. 

Angebote im Bereich Ernährung, Beratung und 
Elternaustausch werden gar nicht oder nur sehr 
selten genutzt. 

BEFRAGUNGSZEITRAUM: März/APRIL 2024, 36 TEILNEHMENDE

NUTZUNG VON ANGEBOTEN 

GEWÜNSCHTE ANGEBOTE
(im Bereich Bewegung; am häufigsten genannt)

BERATUNGSBEDARF
(am häufigsten genannte Themen)

14 %

12 %

11 %

Medienkonsum

Sprachförderung

Gesundheit

In welchen Bereichen benötigen Eltern 
Unterstützung?

Welche Angebote kennen und nutzen 
Kinder und Eltern?

Welche Angebote wünschen sich Kinder 
und Eltern?

LEITFRAGEN

Warum nehmen Eltern und Kinder nicht 
an bestehenden Angeboten teil?

Kinderkochkurse

Kocheinheit für Kinder und Eltern

Obst- und Gemüseanbau

28 %

24 %

16 %

GEWÜNSCHTE ANGEBOTE
(im Bereich Ernährung; am häufigsten genannt)

GEWÜNSCHTE ANGEBOTE
(im Bereich Elternaustausch; am häufigsten 
genannt)

Eltern-Kind-Nachmittage

Elterncafé, Elterntreff

Elternabende

32 %

20 %

16 %

BARRIEREN UND HINDERNISSE 
ZUR TEILNAME AN ANGEBOTEN
(am häufigsten genannt) 

28%

22%

10%

Keine freien Plätze

Das Angebot ist zu 
weit weg

Kein passendes 
Angebote 

Schwimmkurse

Offene Bewegungsangebote

Erlebnisangebote

22 %

21 %

18 %


